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¢l foKflr

53oh 1 550h Btefyr Ni;Dr Yel ;4% fyflkr cfr;kixrk ijh{kk dk Bf{kir dk; Qe

mi;Dr iji{ik fnukd 26052012 1 14062012 rd ,d@nk cBdk e #1000 ct ioka 1 100 ct vijka rd cFe
cBd rFik 200 ct vijla 1 500 ct vijia rd f}rh; cBdi futukidr dk;@ekullkj vk;ktr dh ;XA ijiik
dizokj ,0 vu@ekdokj foLrr dk;@de cin e cdkf'kr fd;k tk;xkA

1k dh cHe cBd 110 ct 1oka T 1 ct vijia rdh f}rh; cBd 2 ct vijka 15 ct vijia rdp
frrifk Ifo"; dkMy fo'k; Ifo"; dkMh fo'k;
26.05.2012 1014 Bkel; fgUnh
"kfuokj
%Ei.osl.(gmz 02 Tiell; v/;;u & cHe 1= 02 Tiell; v/i55u & T3 1=
eokj
29052012 | 5% bfrgkT & cRe 1= II5F bfrgkl & f}rh; 1=
exyokj
35Jk.ok5_.2012 16k Je ,0 lekt dY;k.k & ¢He i= 16k Je ,0 lekt dY;kk & f}rh; i=
clkokj
01.06.2012 | %23% jktuhfr fokku rFk virjk'vh; Tch&cFe 1=[ 123¢ jktulfr foKku rFk virjk'vh; Tc/k&f}rh; i=
" dokj 1250 ykd ¢"kllu & cRe 1= 250 ykd ¢'lklu & f}rh; i=
04.06.2012 | 113} Fixky & cHe 1= 1130 Hodky & T}ri; 1=
Lkeokj
06.06.2012 | 106% ekuo foKku & cFke 1= 106k ekuo foKku & f}rn; 1=
c/okj 1144 H&foKku & cFle i= {144 H&foKlu & f}rh; i=
126f ekt "Wl= & cHe i= 264 Dt "Hl= & f}rh; i=
08.06.2012 | 2% fgUnh Hk'W wkj DkfgR; & GFke 1= 129 fgUnh HK'W wij BkfgR; & f}rh; i=
"(@okj 130k vxth HKK vkj IgR; & GFle i= 1308 vxth Hiel vij 1dgR; & fyrh; =
3% mn HKK wvij DkfgR; & cFke i= 3% mn HK' vkj BkfoR; & f}rh; i=
1330 ILdr H&'W vkj BkfgR; & cFke 1= 1330 ILdr HK% vkj BfgR; & f}rh; i=
1345 Qkj Ih H'Kk vkj DkfgR; & cFke i= 134% Qkj Ih HK'M vij DifgR; & f}rh; i=
136% Tkyh HK'K vkj DkfgR; & cRke 1= I36h ikyh MKWk vkj BkfgR; & f}rh; i=
1374 effkyh Bk vkj BkfgR; & GFke 1= 1374 effkyh Hk'W vkj BkfgR; & f}rh; i=
09.06.2012 | 121% n"ku "lL= & ¢Fke i= 121% n*fu "WL= & f}rh; 1=
"kfuokj
11.06.2012 | 107k ouLlfr foKku & cFe 1= 107% ouLifr foKku & f}rh; 1=
Ikeokj 109k flfoy btthfu;jh & cFle i= 09k flfoy bttifu;jh & f}rh; i=
11 VFCHL= & cFke i= 111 VRCHL= & f}rh; i=
1124 fo] r bthfu;jh & cFke i= 112 fo] r bhfu;jh & f}rh; i=
207 ;kf=d btthfu;jh & ¢He i= 20k ;kf=d btthfu;jh & f}rh; i=
244 eukfoKku & cFe 1= 244 eukfokku & f}rh; i=
12.06.2012 | '04% dfk foKku & cHe 1= 04 df'k fokku & f}rh; i=
exyokj 105k 1 "kikyu rRk 'k fpfdRBk foKku & ¢Fke i= | 105% i“kikyu rFik ik fpfdRlk foKku & f}rh; i=
108k jlk;u foKku & che i= 08% jhk;u foKku & f}rh; i=
1074 foffk & cHe i= 1074 foffk & f}rh; i=
13.06.2012 | 1% xf.kr & cHe 1= W% xf.kr & f}rh; 1=
c/okj 27 W[ ;dh & GFle i= Q27 W[ ;dh & f}rh; i=
i28% ch.kh fokku & cFke 1= 1280 ck.kh fokku & f}rh; i=
14062012 | #10% okf.MfT;d "ML= rAk y[& fofk & cFke 1= | 410 okf.KiT;d "WL= rFk y[k fof/k & f}rh; 1=
X2 0kj 1184 ¢cllk & che 1= 118 ek & f}rh; i=

1224 Hkfrdh & cFke i=

1224 Hufrdh & frrn; i=

iji{kk fu;=d]
fegkj ykd Dok vk;kx] 1Vuk



